

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА  
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ  
1 июля 2025**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ  
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

**1. В лесничествах Московской области ведётся мониторинг за короедами, Инфодерево**

Феромонный надзор за развитием популяций короеда-типографа и короеда вершинного проводится инженерами-лесопатологами Рослесозащиты в 6-ти лесничествах Московской области: это Дмитровское, Звенигородское, Истринское, Клинское, Московское учебно-опытное и Сергиево-Посадское лесничества.

<https://infoderevo.ru/news/v-lesnichestvakh-moskovskoy-oblasti-vedyetsya-monitoring-za-koroedami/>

**2. В Татарстане приступили к ежегодному феромонному надзору для контроля популяции вредителей, Forestcomplex.ru**

Наблюдения проводят инженеры-лесопатологи местного филиала «Рослесозащиты», сообщил официальный сайт Министерства лесного хозяйства Республики.

<https://forestcomplex.ru/forestry/ezhegodnyj-feromonnyj-nadzor-dlya-kontrolya-populyacii-lesnyh-vreditelej-startoval-v-tatarstane/>

**3. Эффективность обработки от вредоносных гусениц в среднем составила 95% в районе Бурятии, Новая Бурятия**

Спустя две недели после дезинсекции комиссия в составе специалистов Республиканского агентства лесного хозяйства, Департамента лесного хозяйства по ДФО, филиала ФБУ «Рослесозащита» «Центр защиты леса Республики Бурятия» и БГСХА провела учёт биологической эффективности.

<https://newbur.ru/newsdetail/effektivnost-obrabotki-ot-vredonosnykh-gusenits-v-srednem-sostavila-95-v-rayone-buryatii/>

**4. В Хакасии 3,6 гектара засадили сосной, АДИ 19**

Высаживать сосну работникам лесного хозяйства помогли студенты профессионального училища №16 из Таштыпа. За весну они высадили 55 тысяч семян сосны. Все семена заготовлены автономными учреждениями и прошли проверку в филиале Рослесозащита – ЦЗЛ Красноярского края.

<https://adi19.ru/news/116628-v-hakasii-3-6-gektara-zasadili-sosnoj>

**5. Климат «помог». Опасное насекомое на Тагане под Златоустом уже захватило тысячу гектаров леса, Златоустовский рабочий**

Проблему уссурийского полиграфа обсудили недавно в правительстве области. О ситуации замгубернатора Татьяне Кучиц доложили представители

Главного управления лесами, нацпарка «Таганай», администраций и лесничеств Златоуста и Нязепетровска, Центра защиты леса Челябинской области.

<https://zrg74.ru/obshhestvo/item/38475-klimat-pomog-opasnoe-nasekomoje-na-taganae-pod-zlatoustom-uzhe-zahvatilo-tysjachu-gektarov-lesa.html>